

**Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
V L A D A**

**Samo za službenu upotrebu**

**Z A P I S N I K**

**173. hitne sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine  
održane 11.02.2025. godine, telefonskim putem**

**Sarajevo, februar 2025. godine**

## ZAPISNIK

173. hitne sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine  
održane 11.02.2025. godine, telefonskim putem

Sekretar Vlade, gđa. Edita Kalajdžić, telefonski je kontaktirala Nermina Nikšića, premijera, te federalne ministre: Tonija Kraljevića, zamjenika premijera i federalnog ministra finansija, Vojina Mijatovića, zamjenika premijera i federalnog ministra razvoja, poduzetništva i obrta, Ramu Isaka, federalnog ministra unutrašnjih poslova, Vedrana Škobića, federalnog ministra pravde, Vedrana Lakića, federalnog ministra energije, rudarstva i industrije, Andrijanu Katić, federalnog ministra prometa i komunikacija, Nerina Dizdara, federalnog ministra raseljenih osoba i izbjeglica, Nedžada Lokmića, federalnog ministra za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata, Nediljka Rimca, federalnog ministra zdravstva, Jasnu Duraković, federalnog ministra obrazovanja i nauke, Sanju Vlasisavljević, federalnog ministra kulture i sporta, Kemala Hrnjića, federalnog ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Amira Hasičevića, federalnog ministra trgovine, Željka Nedića, federalnog ministra prostornog uređenja, Adnana Delića, federalnog ministra rada i socijalne politike i Nasihu Pozder, federalnog ministra okoliša i turizma.

## DNEVNI RED

1. **Prijedlog odluke o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog društva „BINAS“ d.d. Bugojno**
  - **Prijava za učešće u radu i odlučivanju na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog „BINAS“ d.d. Bugojno**
  - **Punomoć za učešće u radu i odlučivanju na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog društva „BINAS“ d.d. Bugojno**
  - **Materijali za Dnevni red na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog društva „BINAS“ d.d. Bugojno****Izvjestilac: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH**
2. **Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Federalnom ministarstvu finansija za izdavanje dozvole Privrednom društvu „Energoinvest“ d.d. Sarajevo za otvaranje deviznog računa u inostranstvu**  
**Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija**
3. **Prijedlog odluke o utvrđivanju privremene tarife za Operatora transportnog sistema gasa u Federaciji Bosne i Hercegovine**  
**Izvjestilac: Vedran Lakić, federalni ministar energije, rudarstva i industrije**
4. **Informacija o realizaciji Odluke Vlade Federacije Bosne i Hercegovine o odobravanju i utrošku sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za sufinansiranje Projekta „Vodosnabdijevanje i odvodnja otpadnih voda u Federaciji Bosne i Hercegovine“ – WATSAN FBiH, sa Prijedlogom zaključka**  
**Izvjestilac: Kemal Hrnjić, federalni ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva**
5. **Inicijativa za izdvajanje sredstava iz Tekuće rezerve Vlade Federacije Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2025. godinu, po zahtjevu Gradskog sportskog saveza Cazin, a u svrhu osiguranja kvalifikacione utakmice za odlazak na Euro muške reprezentacije i ženske reprezentacije - igra baraž za ulazak u grupni žrijeb za Evropsko takmičenje, sa Prijedlogom zaključka**  
**Izvjestilac: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH**
6. **Inicijativa za izdvajanje sredstava iz Tekuće rezerve Vlade Federacije Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2025. godinu, po zahtjevu Društva ekonomista u Federaciji Bosne i Hercegovine, u svrhu osiguranja sufinansiranja rada društva, sa Prijedlogom zaključka**  
**Izvjestilac: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH**

**AD. 1. Prijedlog odluke o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog društva „BINAS“ d.d. Bugojno**

- **Prijava za učešće u radu i odlučivanju na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog „BINAS“ d.d. Bugojno**
- **Punomoć za učešće u radu i odlučivanju na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog društva „BINAS“ d.d. Bugojno**
- **Materijali za Dnevni red na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog društva „BINAS“ d.d. Bugojno**

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na neposredno sazvanoj vanrednoj Skupštini Privrednog društva „BINAS“ d.d. Bugojno.

**AD. 2. Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Federalnom ministarstvu finansija za izdavanje dozvole Privrednom društvu „Energoinvest“ d.d. Sarajevo za otvaranje deviznog računa u inostranstvu**

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju prethodne saglasnosti Federalnom ministarstvu finansija za izdavanje dozvole Privrednom društvu „Energoinvest“ d.d. Sarajevo za otvaranje deviznog računa u inostranstvu.

**AD. 3. Prijedlog odluke o utvrđivanju privremene tarife za Operatora transportnog sistema gasa u Federaciji Bosne i Hercegovine**

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o utvrđivanju privremene tarife za Operatora transportnog sistema gasa u Federaciji Bosne i Hercegovine.

**AD. 4. Informacija o realizaciji Odluke Vlade Federacije Bosne i Hercegovine o odobravanju i utrošku sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za sufinansiranje Projekta „Vodosnabdijevanje i odvodnja otpadnih voda u Federaciji Bosne i Hercegovine“ - WATSAN FBiH, sa Prijedlogom zaključka**

Vlada je jednoglasno usvojila Informaciju o realizaciji Odluke Vlade Federacije Bosne i Hercegovine o odobravanju i utrošku sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za sufinansiranje Projekta „Vodosnabdijevanje i odvodnja otpadnih voda u Federaciji Bosne i Hercegovine“ – WATSAN FBiH i donijela predloženi zaključak.

**AD. 5. Incijativa za izdvajanje sredstava iz Tekuće rezerve Vlade Federacije Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2025. godinu, po zahtjevu Gradskog sportskog saveza Cazin, a u svrhu osiguranja kvalifikacione utakmice za odlazak na Euro muške reprezentacije i ženske reprezentacije - igra baraž za ulazak u grupni žrijeb za Evropsko takmičenje, sa Prijedlogom zaključka**

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, prihvatila Incijativu za izdvajanje sredstava iz Tekuće rezerve Vlade Federacije Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2025. godinu, po zahtjevu Gradskog sportskog saveza Cazin, a u svrhu osiguranja kvalifikacione utakmice za odlazak na Euro muške reprezentacije i ženske reprezentacije - igra baraž za ulazak u grupni žrijeb za Evropsko takmičenje i donijela predloženi zaključak.

**AD. 6. Inicijativa za izdvajanje sredstava iz Tekuće rezerve Vlade Federacije Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2025. godinu, po zahtjevu Društva ekonomista u Federaciji Bosne i Hercegovine, u svrhu osiguranja sufinansiranja rada društva, sa Prijedlogom zaključka**

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, prihvatila Inicijativu za izdvajanje sredstava iz Tekuće rezerve Vlade Federacije Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2025. godinu, po zahtjevu Društva ekonomista u Federaciji Bosne i Hercegovine, u svrhu osiguranja sufinansiranja rada društva i donijela predloženi zaključak.

**Broj: 03-02-289/2025  
11.02.2025. godine  
Sarajevo**